



## 重回“伦敦碗” 一投刷纪录

# 吕会会晋级世锦赛标枪决赛

北京时间昨日凌晨,伦敦田径世锦赛在“伦敦碗”结束第3比赛日争夺。中国军团表现平稳,其中不乏有亮点出现。

在女子标枪及格赛中,刘诗颖、吕会会和李玲蔚均晋级决赛,其中吕会会更是打破亚洲纪录以头名身份昂首过关。作为上届世锦赛亚军,吕会会是中国女子标枪的中流砥柱。而在当天比赛中,她在第一投就投出了67米59的成绩,打破了队友刘诗颖创造的亚洲纪录。完成这一投之后,确定晋级决赛的吕会会直接离开了赛场。“来之前也没有给自己定目标,就想着拼每一投。能破亚洲纪录还是有点儿意外,因为自己近期状态也不好,自信心方面不是很足,训练也不系统,但今天还是证明了自己。”

事实上,伦敦碗对于吕会会来说也有着特殊的意义,因为她第一次在国际舞台上亮相就是在伦敦奥运会的伦敦碗。如今,两届奥运会两届世锦赛的经历也让她学会在比赛中如何调动自己:“一晃五年过去了,唯一不变的就是自己对于标枪的追求和热爱没有动摇。”

在吕会会看来,中国选手之间对亚洲纪录的激烈争夺是“良性竞争”的体现,她希望和队友“拧成一股绳,共同提高中国女子标枪运动”。

虽然吕会会具备打破亚洲纪录的实力,但她坦言资格赛第一投就破了纪录还是有点吃惊。

“我觉得有点意外,因为近来状态一直不太好,自信心不够强,训练也不太系统。今天我证明了自己,感觉决赛会越拼越有劲,”她说。

展望决赛,吕会会说,无论其他选手如何表现,她都只会专注自己的比赛,“不想拿第几名,只想想要投多少米”。

而北京世锦赛第三,里约奥运会第二,26岁的鲍伊终于在伦敦世锦赛中登上了女子百米的最高领奖台。



吕会会

凭借在终点线前的有力压线动作,鲍伊以10秒85的个人赛季最好成绩折桂。科特迪瓦选手塔劳虽然刷新了个人最好成绩,但以0.01秒的差距排名第二。铜牌归属荷兰女飞人席佩斯,成绩是10秒96。

里约奥运会100米、200米双料冠军汤普森位列第五,牙买加在男女百米大战中均告失利。

女子马拉松冠军被巴林选手切利莫以2小时27分11的成绩赢得,男子马拉松的金牌归属肯尼亚的基鲁伊,成绩是2小时08分27

秒。

在当晚进行的女子撑杆跳高比赛中,希腊选手斯特凡尼季以4米91的个人最好成绩问鼎,成就世锦赛、奥运会双冠军。男子铅球比赛中,新西兰的沃尔什凭借最后一投22米03的成绩强势夺冠。女子七项全能比赛中,里约奥运会冠军、比利时的娜·蒂亚姆以6784分夺冠。

此外,中国选手谢文骏在当日的110米半决赛中折戟。薛长锐和姚捷在男子撑杆跳高资格赛中顺利过关。

## 枣庄市第九届运动会 柔道比赛落帷

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 冯万里)由枣庄市人民政府主办,枣庄市体育局、山亭区人民政府承办,山亭区体育局、山亭区教育局协办的枣庄市第九届运动会青少年组柔道比赛,经过四天激烈角逐,在大会组委会和办赛单位的共同努力下,完成各项赛程,比赛所设奖项逐一产生,于8月4日,在山亭区体育馆圆满落幕。

来自全市6支代表队,149名运动员分别参加了男女甲乙4个组别,30个级别的比赛。山亭区参赛选手以技术动作运用准确到位,固技坚不可破、绞技犀利凶猛赢得了全场观众的阵阵喝彩,最终,山亭区获得运动成绩和体育道

德风尚双丰收。

枣庄市市运会,是每四年一次的全市规模最大、规格最高、参与面最广、影响力最强的综合性运动会,以“增强体质、展示风采、关注健康、共建和谐”为主题,以群众参与、人民满意为导向,切实践行“市运惠民,健康枣庄”的办赛理念,体现市运会的综合价值和多元功能,促进竞技体育与群众体育协调发展。枣庄市第九届运动会青少年组柔道比赛的成功举办,对于落实全民健身国家战略和奥运争光计划,培养选拔优秀体育后备人才,促进各区市柔道项目的学习交流与合作,推动山亭区柔道项目的发展,都将起到积极的推动作用。

## 枣庄市第九届运动会 行业系统组羽毛球比赛收官

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 冯万里)8月4日,枣庄市第九届运动会行业系统组羽毛球比赛在市爱尚羽乒俱乐部落下帷幕。枣矿集团、市教育局、市卫计委分获团体前三名。

此次比赛由枣庄市人民政府主办、市体育局、市体育总会、市老年人体育协会承办。比赛为期3天,从8月2日—4日,共由来自市直各部门、各行业系统,各大企业的20支代表队126名运动员展开

激烈角逐,竞赛办法采用国家体育总局审定的最新《羽毛球竞赛规则》,所有比赛均采用三局二胜制,每局每球得分11分制。竞赛项目设男女单打、双打,混合双打和团体,大会设“优秀组织奖”。

近年来,枣庄市羽毛球运动得到进一步普及,群众参与日益广泛,为羽毛球运动在我市蓬勃发展创造了良好条件,对全民健身运动起到了良好推动作用。

## 全国象棋甲联赛山东队枣庄摆阵 四盘精彩对弈逼平强手上海队

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 冯万里 徐跃年)8月5日,枣庄市迎来了“腾讯棋牌 天天象棋 2017年全国象棋男子甲级联赛‘天康生物’杯山东中国重汽象棋队主场”的第十九轮赛事。

全国象棋男子甲级联赛山东队主场首次在枣庄摆阵,与老牌劲旅上海队狭路相逢。其中枣庄籍小将李学溥被选为力主选手,随队迎战由四位特级大师组成的上海队,成为枣庄棋迷关注此次赛事的焦点。

此次全国象棋甲级联赛山东队主场在枣庄举办,是枣庄市象棋协会协办的最重要比赛,使枣庄市广大象棋爱好者近距离观赏到高水平的象棋对局,提升了观赛体验。

18时整,在枣庄鲁国人家大酒店会议室内赛场,由抽签决定出场顺序的每队四位选手顺序出场,在不见硝烟的“楚河汉界”展开了四

盘智慧的博弈和意志的较量。第一盘,双方平局结束比赛。第二轮,双方几十回合互兑大子后,红黑两阵都筋疲力尽无心恋战。山东队枣庄籍18岁小将李学溥与上海队特级大师谢靖在第三局相碰,经多轮鏖战,双方平稳兑子成和。第四局,黑方挑起最后一搏,无奈小卒虽进九宫却攻入底线未擒王,最终双方握手言和。

山东中国重汽队自2010年开始参加全国象棋甲联赛,此后一直稳居甲级行列,曾于2012年打入前六名。而上海金外滩象棋队,是全国象棋甲联赛老牌强队,2003年首届全国象棋甲联赛即勇夺桂冠,2007年再获殊荣。此次山东队主场能战平由两位全国个人冠军获得者且全是特级大师组成的上海队,并为枣庄以及全国象棋爱好者弈出四盘高水平精彩对局,应该说山东象棋队基本完成既定目标。

(本报综合)

## 田径奥运四金得主贝蒂·卡斯伯特去世

曾4次获得奥运会金牌的澳大利亚著名短跑运动员贝蒂·卡斯伯特,在与多发性硬化症进行长期战斗之后去世,享年79岁。

澳大利亚田径协会7日证实,卡斯伯特已于前一天夜里去世。

卡斯伯特在18岁参加1956年墨尔本奥运会时,一举夺得100米、200米以及4x100米接力冠军,因此在澳大利亚被人亲切地称为“黄金女孩”。为纪念卡斯伯特的伟大成就,澳大利亚为她在墨尔本板球场铸造了一座雕像,那也正是1956年奥运会的主体育场。

1960年罗马奥运会上,卡斯伯特受伤,随后退出田坛18个月。但是,后来她又复出,并在1964年的东京奥运会上夺得400米比赛的金牌。卡斯伯特是唯一一位赢得过奥运会100米、200米、400米冠军的选手,同时她也是澳大利亚第一位正式入选国际田联名人堂的运动员。

卡斯伯特在1969年被确诊患上多发性硬化症。她最近一次出现在公众视野是在2000年悉尼奥运会开幕式上,她在轮椅上完成了奥运火炬点燃的传递。

悉尼奥运会400米金牌得主凯茜·弗里曼在谈到卡斯伯特时说:“这是非常令人伤心的一天,贝蒂是一个伟大的人,她的故事将会继续鼓舞着澳大利亚运动员们不断前进。我非常开心能够有这样一位了不起的人共事。”

国际奥委会副主席、澳大利亚奥委会主席约翰·科茨称卡斯伯特为“田径领域的黄金女孩和民族女英雄”,他表示:“贝蒂与病魔战斗了许多年,在这个过程中她充分显示了自己的勇气,但是更重要的是她总是保持乐观与微笑。”

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

手机在线 天天送华为 Mate9 Pro

周周送奥迪A4L

2017年7月24日-2017年8月20日

我省手机在线上市以来,以其安全规范、方便快捷等独特优势得到了广大彩民的热情支持和参与。为进一步答谢和回馈广大彩民的支持和厚爱,省体彩中心决定开展“投注体彩手机在线,天天送华为Mate9 Pro,周周送奥迪A4L!”主题促销活动。

### 投注抽奖活动

活动期间,通过扫描本栏自右上角“二维码”注册体彩“手机在线”并投注任一游戏,即有机会获得价值28.98万元的奥迪A4L进取型汽车,还有机会再获价值4699元华为Mate9 Pro(4G+64G)手机。每张电子票均有一次抽奖机会,同一用户票数越多机会越多。

### 抽奖办法

汽车抽奖活动以周为单位,每周一从上一周投注的用户中抽取一名幸运者,获得奥迪A4L汽车1辆。手机抽奖活动以日为单位,每日从昨日投注的用户中抽取5名幸运者,各获得华为Mate9 Pro手机1部。

本活动解释权归山东省体育彩票管理中心

山东省体育彩票管理中心



请用手机扫描此二维码



奖品图仅供参考,请以实物为准。

山东省体育彩票管理中心